Usmernenie

Uradu geodézie, kartografie a katastra Slovenskejapubliky & P-7371/2009, zoith
09. 11. 200%torym sa ustanovuje spdsob vyzn&nia rozsahu vecného bremena vo
vektorovej katastralnej mape

Urad geodézie, kartografie a katastra Slovenskejhiky (dalej len ,arad“) v stlade so
Smernicami na tvorbu a vydavanie predpisov v pésstindradu z 31. augusta 1998
¢. S-2372/1998 v zneni smernic Uradu z 27. deceribfd ¢. P-4437/2001 vydava toto
usmernenie:

Cl. 1

Uc¢elom usmernenia je ustanovi
a) Strukturu objektu, ktory vyzraje rozsah vecného bremena vo vektorovej
katastralnej mape,
b) obsah vektorovych geodetickych podkladov slUziaaneh vyznéenie rozsahu
vecného bremena vo vektorovej katastralnej mape,
c) postup pri aktualizacii vektorovej katastralnej mapobjekty vyznaujluce rozsah
vecného bremena.

CL I

(1) Objekt, ktory vyznauje rozsah vecného bremena vo vektorovej katasjratrape je
liniovy alebo plosny objekt a obsahuje jednu linskresliacim Kdacom KK=15
(nezreténd hranica).

(2) Objekt je ulozeny vo vrstve TARCHY, ktora sa zolujazmodrou farbou.

(3) Linia objektu mbze prechadzaez viacero objektov vo vrstvach vektorovej katdegj
mapy. Body priesaikov linie objektu vo vrstve TARCHY s liniami oljev v ostatnych
vrstvach sa do objektov v ostatnych vrstvach nealdgla

(4) Ukazka zobrazenia objektu, ktory vyzoge rozsah vecného bremena vo vektorovej
katastralnej mape a ukazka jeho obsahu je v prilohe

CL 1l

(1) Podkladom na aktualizaciu vektorovej katastralnapynje vektorovy geodeticky podklad
(dalej len ,VGP*), ktory obsahuje objekty vyztigice rozsah vecného bremena.

(2) Objekt vo vrstve TARCHY nesmie By subore VGP uvedeny ako posledny objekt.
(3) Ukazka suboru VGP vo vymennom formate VGI je vgiéc. 2.

Cl. IV

(1) Aktualizacia vektorovej katastralnej mapy vo vrstvédKLADPAR a ZAPPAR prebieha
automatizovane v systéme SKM. Vrstva TARCHY sa alktuje postupom pda
odsekov 2 az 6.

(2) Po aktualizacii vrstiev KLADPAR a ZAPPAR sa v sysg SKM zobrazi prislusna
pracovna oblas prostrednictvom funkcie ,Mapy katastra — Zobraeeri Zobrazenie
PO...". V diald6govom okne sa ozfigrislusna pracovna oblaa povelom ,Zobrazl’ sa
zobrazi vo vektorovej katastralnej mape.



(3) Objekt vo vrstve TARCHY sa kopirovanim vlozi do stwgného vykresu vektorovej

katastralnej mapy pomocou funkcie ,Vykres — Kopjgrasuny — Kopia a presun prvkov*.
V dialbgovom okne sa nastavi

a) ,Novy objekt — vrstva“ — poneclia

b) ,Novy objekt — vykres"“ — ciBovy vykres vektorovej katastralnej mapy, napr.

KN821756 1 1,

c) .kopie*,

d) ,objekty*,

e) ,Zmena polohy* — neoziané,

f) ,OK"

(4) Vyberom objektu vo vrstve TARCHY sa vytvori kdpia vektorovej katastralnej mape.
Systém o vykonanej operacii vypiSe nasledujluceehiés ,bol zalozeny novy objekt
vykres: KN821756 1 1; vrstva=TARCHY,, objekt=822. Stlatenim ,ESC" dvakrat
sa funkcia kopirovania ukeén

(5) V dialégovom okne ,Zobrazenie PO..." sa zruSi @emée pracovnej oblasti a povelom
»Zobrazit" sa zruSi zobrazenie pracovnej oblasti. Dialégzavrie stldgenim ,ESC".

(6) Vykona sa vizualna kontrola spravnosti zobrazerspusti sa topologicka a syntakticka
kontrola vykresu.
ClLV

(1) Spravnos fungovania systému SKM sa zabedpgkopirovanim suborov POOKN.DBF,
SKM.DBF, SKMOKN.DBF a SKM.LRS do prignka TABLES v systémovom piaku
systému SKM.

(2) Prislusné subory su umiestnené v spdon zdidanom intranetovom priestore
v priecinku ftp://192.168.20.11/UGKK/TARCHY/ .

Cl. VI

Toto usmernenie nadobudannos’ 01. 12. 2009.

JUDr. Stefan Moyzes
predseda



Prilohac. 1 k usmerneniu UGKK SR P-7371/2009

Zobrazenie objektu rozsahu vecného bremena vo eidpkatastralnej mape

Obsah objektu rozsahu vecného bremena

&0 TARCHY 1

&L P 572662.56 1257782.36 C=1409990001 K=15 T=3

L 572653.59 1257762.70
L 572654.97 1257754.58
L 572654.11 1257754.12
L 572652.65 1257762.76
L 572661.14 1257783.95
L 572662.56 1257782.36

C=1409990002 T=3
C=1409990003 T=3
C=1409990004 T=3
C=1409990005 T=3
C=1400620369 T=3
C=1409990001 T=3



Prilohac. 2 k usmerneniu UGKK SR P-7371/2009

Obsah suboru VGP

&V JIB1228kn_1_1YXCMO003
&R 1110000.00 150000.00 1350000.00 600000.00 1000
&0O TARCHY 1
&L P 572662.56 1257782.36 B=140999 C=1 K=15
L 572653.59 1257762.70 C=2
L 572654.97 1257754.58 C=3
L 572654.11 1257754.12 C=4
L 572652.65 1257762.76 C=5
L 572661.83 1257783.18 C=6
L 572662.56 1257782.36 C=1
&0 KLADPAR 3
&A PARCIS=1760.000
&L P 572646.06 1257749.71 B=140062 C=824 K=1 P
L 572647.07 1257752.05 C=791
L 572648.77 1257755.73 C=382
L 572656.69 1257755.52 C=641
L 572653.27 1257753.66 C=381
L 572650.52 1257747.66 C=823
L 572646.06 1257749.71 C=824
&T 572657.85 1257763.60 '1760' D=5 F=1 H=1.6 K=1
&L P 572649.64 1257751.66 K=1 S=45
P 572657.94 1257761.95 K=1 S=431
P 572662.93 1257757.15 K=1 S=45
&0 ZAPPAR 2
&L P 572648.77 1257755.73 B=140062 C=382 K=60
L 572653.27 1257753.66 C=381
&L P 572656.87 1257755.76 B=140062 C=380 K=1
L 572662.17 1257751.88 C=409
L 572665.74 1257756.92 C=378 K=60
L 572660.37 1257760.75 C=379 K=1
L 572656.87 1257755.76 C=380
&K




